Skoki, dnia 10.09.2020r.
ZP .271.13.2020

Wyjasnienie dotyczace SIWZ na

»MODERNIZACJA BUDYNKU BYLEGO DWORCA W SKOKACH”

W odpowiedzi na zapytanie jednego z oferentdéw , Zamawiajgcy udziela nastepujacej
odpowiedzi:
Zapytanie: ,,Po przeanalizowaniu dokumentacji projektowej mamy zapytanie odnosnie prac zwigzanych
z podbitka dachowg z boazerii — czy nalezy uwzgledni¢ w ofercie, jezeli tak to jaka ilo$¢?”
Odpowiedz: Tak w ofercie nalezy uwzgledni¢ wymiane istniejgcej podbitki na nowg. W tym celu w
kosztorysie ofertowym w pozycji 29 KNR 2-02 0410-01 - dziat 2 ,Konstrukcja” nalezy do ilosci 43.0m?

deskowania dachu ptaskiego dodac¢ 98.0m? boazerii na podbitke potaci dachu .

Burmistrz Miasta i Gminy Skoki
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